
POČÍTAČOVÉ A PREZENTAČNÉ ZRUČNOSTI

PRE ZNEVÝHODNENÉ SKUPINY OBYVATEĽSTVA

(POZRI)

Zaradenie projektu v rámci ESF:

JPD NUTS II Bratislava Cieľ 3.

Zvýšenie zamestnateľnosti znevýhodnených skupín na trhu práce a skupín ohrozených sociálnym vylúčením.

Trvanie projektu: 
1.9.2006 - 31.8.2008

Zameranie projektu:

Hlavným cieľom projektu je posilnenie pracovného potenciálu ľudí zo znevýhodnených skupín a predstavenie nových pracovných možností v oblasti IT. 

Cieľové skupiny:

Ľudia so zrakovým, telesným postihnutím, ľudia postihnutí civilizačnými chorobami a ľudia v produktívnom veku nad 50 rokov. 

Plánované aktivity:

- skupinové a individuálne vzdelávacie moduly, kde účastníci získajú zručnosti práce s počítačom na rozličných úrovniach – od základnej úrovne až po pokročilú úroveň;

- špecifické doplnkové soft skills kurzy osobitne prispôsobené pre znevýhodnených uchádzačov o zamestnanie, ktoré napomôžu transferu novozískaných počítačových zručností na trh práce;

- prax v digitalizačnom pracovisku ako súčasť kurzu, počas ktorej sa overí transferovateľnosť a  kvalita získaných počítačových a soft zručností;

- spolupráca s podpornou sieťou pri umiestňovaní uchádzačov zo znevýhodnených skupín, čo prispeje k zlepšovaniu fungovania sociálnych služieb v Bratislavskom kraji;

- akreditovanie 2 modulov pilotne otestovaných v projekte, ktoré otvoria ďalšie možnosti uplatnenia sa znevýhodneným občanom v oblasti IT (vytváranie a testovanie prístupných www stránok a transformácia textu do prístupnej formy);

- vybudovanie pilotného digitalizačného pracoviska, ktoré bude ako prototyp/ model perspektívnych zamestnávateľských jednotiek slúžiť počas projektu o.i. aj na absolvovanie pracovnej stáže časti účastníkov - tak pri transformácii materiálov ako i pri prevádzkovaní pracoviska takéhoto typu.

Počet frekventantov: 
100

Partneri v projekte: 
Národná rada občanov so zdravotným postihnutím





Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny

Koordinátor projektu: 
Elena Mendelová

