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CENTRUM PROJEKTOVEJ PODPORY
FMFI UK
Koordinátor projektu: PaedDr. Soňa Gažáková
Manažér projektu:  Aneta Múdra
Cieľové skupiny projektu: zamestnanci výskumných pracovísk; výskumní a vývojoví pracovníci; študenti; doktorandi; učitelia;
Hlavným cieľom projektu je podpora zamestnancov Fakulty matematiky, fyziky a informatiky Univerzity Komenského (ďalej len Fakulty) v projektovej spolupráci medzi pracoviskami Fakulty ako aj partnerskými organizáciami, prípadne podnikmi. Ide o spoluprácu v dvoch hlavných oblastiach vedy-výskumu a vzdelávania. Úlohou Centra projektovej podpory  bude inovačnou a vzdelávacou formou zvyšovať zapojenosť pracovísk Fakulty do projektov v uvedených oblastiach.

Absolvovanie informačných seminárov – organizovaných pracoviskami s podobným zameraním na projektovú podporu a spoluprácu, organizácia podobných seminárov na našej Fakulte.

Evidencia projektov – realizovaných, ale aj požadovaných na Fakulte, vypracovávanie štatistík úspešnosti podávania projektov ako aj ich realizácie. 

Informačný portál pre katedry - vytvorenie stránky s prehľadom projektov na Fakulte, zabezpečenie informovanosti jednotlivých pracovísk, ponuka smerom k podnikom a podobne zameraným inštitúciám (adresa dole).

Organizácia informačných seminárov o možnostiach podávania projektov, sprostredkovanie informácií z absolvovaných seminárov.

Individuálna poradenská služba: odborné poradenstvo pri príprave konkrétnych grantov. V prípade nejasností a špeciálnych požiadaviek sa bude snažiť zabezpečiť kontakt na kompetentného odborníka v danej oblasti. CPP by malo plniť úlohu zoskupovania otázok pri početnejšom podávaní projektov, teda optimalizácia zaťaženie pracovníkov implementačných orgánov jednotlivých fondov.

Programy podpory
· študentov

· doktorandov

· mladých vedeckých pracovníkov do 35 rokov

Prostredníctvom prostriedkov nadobudnutých z projektov podávaných CPP chceme podporiť mladých ľudí na Fakulte a uľahčiť im získavanie prostriedkov na výskumnú, vývojovú prípadne vzdelávaciu činnosť. Chceme podporiť predovšetkým programy podpory vzájomnej výmeny mladých pracovníkov výskumu a vývoja, výskumných ústavov, podnikateľských subjektov a univerzít. CPP však chce podporiť aj pracovníkov, ktorý realizujú svoj výskum v priestoroch univerzity a to výskumnými štipendiami.

Kód projektu: 13120200088
Číslo projektu: JPD 3 BA-2005/1-043
Ďalšie informácie:  www.fmp.uniba.sk/cpp
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