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Pri súčasných podmienkach v oblasti prípravy doktorandov a mladých vedeckých pracovníkov (postdokov) strácame to, čo je pre rozvoj a budúcnosť vedy najdôležitejšie - budúcich lídrov. Podmienky, ktoré vytvárame pre našich doktorandov nie sú dostatočne atraktívne.  Školiace pracoviská majú spravidla nedostatočné prostriedky na zaobstaranie kvalitnej literatúry, kníh a časopisov a obmedzené prostriedky na zahraničné študijné cesty a konferencie. Nevytvárame vhodné podmienky ani pre návrat doktorandov a postdokov zo zahraničia. Prejavuje sa to nízkym príjmom, konkurzmi pripravenými pre určitého domáceho pracovníka a odporom voči "elitárstvu" aj keď je to v skutočnosti snaha o odmeňovanie mladých pracovníkov podľa kvality ich práce.

Obávame sa toho, že najschopnejší zo súčasných slovenských doktorandov a postdokov, či už sú doma alebo v zahraničí sa pri súčasných podmienkach nestanú vedúcimi výskumných skupín na slovenských vysokých školách a špeciálne  na našej fakulte. 

V rámci projektu sa  pokúšame o pilotne riešenie týchto problémov. V rámci riešenia projektu vytvoríme systém, v ktorom

· Doktorandi, ich školitelia a postdokovia v jednotlivých výskumných skupinách budú získavať odmeny podľa kvality a kvantity svojej práce,

· Najlepšie výskumné skupiny s kvalitnými doktorandmi a postdokmi sa takto stanú, aj keď sa tak nebudú oficiálne nazývať, centrami excelencie a budú zárodkom budúcej vedeckej práce  na FMFI UK.

· Zabezpečíme kvalitnú súčasnú vedeckú literatúru (knihy a časopisy).

· Umožníme vynikajúcim doktorandom a postdokom študijné cesty na špičkové zahraničné pracoviská.  

Kľúčovou otázkou je výber tých doktorandov, ich školiteľov a mladých vedeckých pracovníkov, ktorým budú pridelené odmeny, výška týchto odmien  a možnosti študijných ciest do zahraničia, všetko v závislosti od kvality ich vedeckej práce a líderských schopností.

Tieto rozhodnutia robí každoročne Rada projektu (RP).  RP sa skladá zo siedmych ľudí, vrátane predsedu. RP a jej predsedu vymenúva na tri roky dekan. Jedným členom rady bude zástupca absolventov FMFI, ktorý ukončil štúdium PhD na špičkovej zahraničnej univerzite. Aspoň jeden člen RP je z SAV a aspoň jeden člen zo zahraničia.

Doktorandi a postdokovia sa budú každoročne uchádzať konkurznou formou o štipendiá. Súčasťou hodnotenia je: životopis, vedecké práce, vystúpenia na konferenciách a pod., pohovory členov RP s uchádzačom (môže byť nahradené esejou os svojej robote). RP potom zaradí uchádzačov do jednotlivých kategórií. 
Transparentnosť spôsobu hodnotenia bude zabezpečená verejne prístupnými seminármi a zverejnením výsledkov konkurzov na webovej  stránke projektu s adresou http://www.dnp.fmph.uniba.sk/esf/index.php, kde už možno nájsť výsledky zrealizovaných aktivít.
RP vypracuje isté kritériá hodnotenia uchádzačov, ale nevylúči zo svojho rozhodovania ľudský faktor. Práca členov RP a prizvaných expertov bude honorovaná z prostriedkov projektu. Rada projektu každoročne vypracúva správu, ktorú zverejní na web stránke projektu a predloží dekanovi fakulty.

Ak bude v budúcnosti tento pilótny projekt prevzatý ako schéma možného projektu pre Agentúru pre vedu a techniku, bude potrebné mať ešte jednu centrálnu Radu, ktorá môže po každom roku riešenia na určitej fakulte zredukovať zdroje na ďalší rok v prípade ak fakulta  nebude prideľovať odmeny a študijné cesty podľa kvality práce. 

