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Príprava európskeho špecializovaného učiteľa matematiky a fyziky v súlade s Bolonskou deklaráciou a Lisabonskou výzvou s cieľom jeho uplatnenia sa i na európskom trhu práce.
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V súčasnosti sa kladie dôraz na rozvoj celoživotného vzdelávania ako predpokladu modernej spoločnosti založenej na vedomostiach. V súvislosti s touto tendenciou sa objavuje potreba skvalitnenia celoživotného vzdelávania učiteľov matematiky a fyziky, predovšetkým formou doktorandského štúdia a formami organizácie I. a II. stupňa kvalifikačných skúšok učiteľov matematiky a fyziky, a stým súvisiaceho prvého a druhého stupňa prípravy budúcich učiteľov. V tomto smere je dôležitá aj spolupráca so zahraničnými univerzitami, ktorá zabezpečí rozvoj výskumu a vývoja v oblasti didaktiky matematiky a didaktiky fyziky a tým i zvýšenie konkurencieschopnosti bratislavského regiónu v kontexte zvyšovania kvality ľudských zdrojov.

Cieľom projektu je príprava študijných programov pre budúcich učiteľov matematiky a fyziky na FMFI UK v zmysle Bolonskej deklarácie ministrov školstva krajín EÚ tak, aby absolventi tohto štúdia mali možnosť uplatnenia sa na trhu práce nielen v regióne Bratislavy a Slovenska, ale i v rámci krajín EÚ. Druhým cieľom je príprava obsahovej a realizačnej náplne I. a II. kvalifikačnej skúšky učiteľov matematiky a fyziky. Obe aktivity sa budú pripravovať s univerzitami v zahraničí (Palermo, Bologna, Bodoe, Nikózia, Budapešť), predovšetkým s tými univerzitami, s ktorými pracovisko už v podobných oblastiach spolupracuje (na základe realizovaného projektu Socrates Comenius 2.1- "European Teacher" - initial teacher Training for future teacher of secondary school). 

