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CENTRUM PROJEKTOVEJ PODPORY

FMFI UK
Koordinátor projektu: PaedDr. Soňa Gažáková, PaedDr. Martina Sandanusová
Manažér projektu:  Aneta Múdra
Centrum Projektovej Podpory (CPP) vzniklo 1. februára 2006 na Fakulte matematiky, fyziky a informatiky Univerzity Komenského v Bratislave (jeho predchodca OPP – Oddelenie Projektovej Podpory fungovalo už od 1. júna 2005). 
Aktivity Centra v krátkodobej  minulosti

Centrum Projektovej Podpory Prevažnú časť práce centra tvorí informačný servis pre katedry tj. informovanie pracovníkov FMFI UK o aktuálnych projektových možnostiach, organizovanie tematických podujatí,  podporných podujatí a individuálne konzultácie pri príprave a realizácií konkrétnych grantov. Krátka existencia centra zatiaľ neumožnila naplnenie cieľov, ale poskytla priestor na riešenie spoločných otázok všetkých projektov ESF, ktoré sa rozbiehali na fakulte. Hlavnou úlohou centra je práve koordinovanie týchto spoločných častí, medzi ktoré patrí publicita, poistenie, zabezpečenie vybavenia – prieskumy trhu, rámcové zmluvy, reálne vykazovanie energií, vody a pod.
Samozrejme ešte pre samotným vznikom centra museli byť zrealizované niektoré úkony, ktoré pripadli predchodcovi tohto centra a to Oddeleniu projektov podpory:

· organizovanie informačných seminárov k jednotlivým výzvam
· organizovanie pracovných seminárov k finančnému riadeniu projektov
· konzultácie pre všetky podávané projekty

· písanie celofakultných projektov (CPP, vybudovanie wifi siete a pod.)

· hromadné odovzdávanie projektov

· vytvorenie účtov pre úspešné projekty a ich zaradenie do systému fakulty

· konzultácie k jednotlivým bežiacim projektom
· vyhlásenie minivýziev na získanie štipendií pre doktorandov a mladých vedeckých pracovníkov

· aktivity súvisiace s riešením problémov týkajúcich sa implementácie medzinárodných projektov v podmienkach FMFI UK 
V tomto období začalo CPP plniť úlohy kontrolného a monitorovacieho centra bežiacich projektov. V širokej miere sú využívané jeho služby na individuálne konzultácie, ako aj diskusie počas pracovných seminárov určených riešiteľom projektu.
Nezanedbateľnú úlohu zohralo centrum pri vypracovávaní formulárov ako podkladu do zásobníku projektov pre nové programovacie obdobie 2007 – 2013. Keďže programové dokumenty ako rámce pre čerpanie finančných prostriedkov zo štrukturálnych fondov EÚ v novom programovacom období boli v stave prvého pracovného návrhu, formuláre slúžili na predbežnú identifikáciu projektový zámerov budúcich projektov. Cieľom vyplnenie formulárov bolo vytvorenie zásobníka projektov v rezorte školstva  ako dôkazu absorpčnej kapacity rezortu školstva pre budúce programovacie obdobie.
Príprava pre poskytovanie študijných programov Biomedicínska fyzika a Biofyzika v jazyku anglickom

 ESF - projekt č. JPD 3 2005/NP1-008

Koordinátor: Libuša Šikurová

Čas realizácie: 1. 10. 2006 – 30. 10. 2008

PRIRADENIE PROJEKTU K PROGRAMOVEJ ŠTRUKTÚRE:

Názov operačného programu: Jednotný programový dokument Nuts II – Bratislava cieľ 3

Názov priority: Rozvoj celoživotného vzdelávania a podpora rozvoja výskumu a vývoja 

    v kontexte zvyšovania kvality ľudských zdrojov

Názov opatrenia: Stimulovanie  a skvalitňovanie vzdelávania pre potreby zamestnávateľov 

     a podnikateľského sektora

Celkový cieľ projektu:

Komplexná jazyková transformácia (do jazyka anglického) magisterských študijných programov Biomedicínska fyzika a Biofyzika, ktoré sú novoakreditovanými  študijnými programami na Univerzite Komenského v Bratislave za účelom posilnenia a zlepšenia vzdelávania v oblasti cudzích jazykov (angličtiny) a zvýšenie
kvality študijných programov a následné posilnenie kvality zásobovania trhu práce vysokoodborným a mimoriadne aktuálnym interdisciplinárnym vzdelávaním. Cieľom projektu je taktiež zvýšenie schopnosti slovenských občanov  integrovať sa do európskeho trhu práce. Po ukončení projektu počítame s otvorením FMFI UK študentom zo zahraničia a tým zvýšime konkurencieschopnosť vysokej školy.

Špecifické ciele projektu:

Cieľom je zlepšiť kvalitu vzdelávania a zvýšiť konkurencieschopnosť Bratislavského regiónu posilnením a zlepšením vysokoškolského vzdelávania  v oblasti cudzích jazykov. Špecificky:

•
Zvýšiť úroveň zručností a kvalifikácie osôb vstupujúcich na trh práce tak, aby zodpovedala požiadavkám moderného trhu práce, konkrétne v mimoriadne perspektívnom interdisciplinárnom odbore na rozhraní prírodovedeckého a medicínskeho poznania – fyziky, matematiky, informatiky, medicíny, biológie a chémie, vrátane ICT zručnosti. 

•
Zvýšiť kvalifikačný potenciál zamestnaných ľudí zvýšením kvality programov vzdelávania a rekvalifikácie.

Projekt sa konkrétne zameria najmä na modernizáciu a preklad študijných plánov a informačných listov , jazykovú prípravu pedagógov, výber, nákup a sprístupnenie súčasnej odbornej literatúry a vypracovanie chýbajúcich študijných textov, vypracovanie web stránok a propagačných materiálov.

Cieľové skupiny, ktorým má projekt pomôcť:

•
Študenti na vysokých školách

•
Učitelia na vysokých školách

Názov projektu: Iniciovanie Centra pokročilých štúdií z fyziky (CEPOŠ)
Operačný program: JPD NUTS II – Bratislava Cieľ 3

Priorita: 2. Rozvoj celoživotného vzdelávania a podpora rozvoja výskumu   a vývoja  v kon-  

                texte zvyšovania kvality ľudských zdrojov

Opatrenie: 2.2 Zlepšenie kvality zamestnania a konkurencieschopnosti Bratislavského regió- 

                nu prostredníctvom rozvoja ľudských zdrojov v  oblasti výskumu a vývoja

Úloha č.5 Akčného plánu: Vytvorenie systému podpory doktorandov
Koordinátor projektu: Peter Prešnajder                          Manažér projektu: Václav Koubek
Hlavný cieľ projektu:  

Iniciovanie Centra pokročilých štúdií z fyziky. Centrum sa bude zaoberať prípravou študentov doktorandského štúdia v nasledujúcich oblastiach fyziky: jadrová a teoretická fyzika (časticová fyzika, teória poľa a matematická fyzika, gravitácia a kozmológia).

Špecifické ciele projektu:

· Návrh a realizácia nového systému prednášok pre doktorandov (prístupných aj pre študentov magisterského štúdia) 

· Organizácia škôl a prípravných kurzov pre našich i zahraničných doktorandov, ktoré by mali pripraviť našich doktorandov na ich účasť na výskumných pracoviskách v zahraničí (kurzy, školy, stáže)  

· Vyslanie doktorantov na semináre, kurzy a letné školy v zahraničí a na približne 1 - 3 mesačné študijné pobyty v zahraničí.

· Návrh a realizácia systému odmeňovania doktorandov podľa kvality ich práce (publikácie, citácie, príspevky na konferenciách a seminároch a pod.). 
Cieľové skupiny:

· Študenti vysokých škôl, najmä študenti FMFI UK doktorandského a magisterského štúdia vo vedeckých oblastiach, na ktoré je centrum zamerané, ako aj doktorandi, ktorých vedú pracovníci SAV. 

· Učitelia FMFI UK,  pracujúci v oblastiach, na ktoré je centrum zamerané. 

· Vedeckí pracovníci SAV, pracujúci v oblastiach, na ktoré je centrum zamerané. 

· Výsledky projektu budú zverejnené a môžu byť preto užitočné aj študentom a učiteľom iných fakúlt a vedeckých ústavov, ktoré chcú zaviesť podobné vzdelávanie doktorandov. 

Hlavný príspevok navrhovaného projektu bude spočívať v skvalitnení prípravy doktoran-dov, zvýšenie ich zahraničných stykov a zlepšenie ich postavenia. Toto považujeme za kľúčo-vé aspekty pre budúcnosť našej vedy. 

Skúsenosti získané pri tvorbe a experimentálnom overovaní pilotného projektu budú východiskom pri ďalšej realizácii vzdelávania doktorandov.

Tvorba a poskytovanie študijných programov magisterského štúdia z jadrovej a teoretickej fyziky v anglickom jazyku (JATEA)

Operačný program: JPD NUTS II – Bratislava Cieľ 3

Priorita: 2. Rozvoj celoživotného vzdelávania a podpora rozvoja výskumu   a vývoja  v kon-  

                texte zvyšovania kvality ľudských zdrojov

Opatrenie: 2.1 Stimulovanie a skvalitňovanie vzdelávania pre potreby zamestnávateľov a  podnikateľského sektoru
Úloha č.3 Akčného plánu: Posilnenie a zlepšenie vzdelávania v oblasti cudzích jazykov na všetkých stupňoch škôl
Koordinátor a manažér projektu: Tomáš Blažek
Hlavný cieľ projektu:  

Tvorba a poskytovanie študijných programov magisterského štúdia z jadrovej a teoretickej fyziky v anglickom jazyku. 
Špecifické ciele projektu:

· Pre každý z odborov teoretická a jadrová fyzika zostaviť kolektív vybraných učiteľov a pripraviť koncepciu kurzov jednotlivých magisterských predmetov v anglickom jazyku.
· Pripraviť moderné odborné učebné texty v anglickom jazyku pre programy magisterského štúdia jadrovej a teoretickej fyziky na FMFI UK. 

· Zorganizovať účinnú cielenú marketingovú kampaň propagujúcu magisterské štúdium  spomínaných dvoch odborov na FMFI UK v zahraničí.  
· Zahájiť skúšobné (pilotné) magisterské kurzy v anglickom jazyku – prednášky i cvičenia. Využiť ich aj na podporu a prípravu študentov FMFI UK zapoje-ných do medzinárodnej spolupráce. Monitorovanie a hodnotenie vzdelávania v anglickom jazyku zverejniť na internetovej stránke.
· Po vyhodnotení pilotného štádia projektu požiadať o akreditáciu vytvorených anglických študijných programov. Akreditované magisterské štúdium v anglickom jazyku zahájiť hneď po kladnom vyjadrení Akreditačnej komisie.
Cieľové skupiny:

· Študenti vysokých škôl, najmä študenti FMFI UK, ktorí študujú jadrovú alebo teoretickú fyziku. 

· Učitelia vysokých škôl, najmä tí, ktorí vyučujú na FMFI UK vybrané predmety v odboroch jadrovej a teoretickej fyziky.  

· Výsledky projektu budú zverejnené a môžu byť preto užitočné aj študentom a učiteľom iných fakúlt, ktoré chcú zaviesť podobné vzdelávanie v anglickom jazyku.

Hlavný príspevok navrhovaného projektu bude spočívať v skvalitnení prípravy študentov teoretickej a jadrovej fyziky pre medzinárodný trh práce, zvýšení zahraničných stykov UK vďaka atraktivite študijných programov v angličtine a kvalitnejšej prezentácii a prípadne i umiestneniu absolventov tohto štúdia na európskych vedeckých pracoviskách. 

Študijný program Manažérska matematika v anglickom jazyku

                                                                 JPD 3 2005/NP1-031

Ciele projektu s dobou realizácie 1.10.2006 – 30.9.2008 (24 mesiacov).

· Preložiť akreditovaný študijný program Manažérska matematika do anglického jazyka.

· Zabezpečenie študijnej literatúry v angličtine.

· Zlepšiť pripravenosť učiteľov prednášať odborné predmety v anglickom jazyku.

· Modernizovať výučbové priestory a vybaviť ich modernou výučbovou technikou.

Východiská projektu a súčasná situácia.

Pri klasickom spôsobe štúdia študenti sledujú odborné predmety v slovenskom jazyku. Anglický jazyk je síce povinný cudzí jazyk počas štúdia na Fakulte matematiky, fyziky a informatiky a učia ho jazykovo výborne pripravení učitelia, ktorí však majú  štandardné filologické vzdelanie. Títo učitelia učia aj odbornú terminológiu, ale zvyčajne len z určitých oblastí bez systematického pokrytia všetkých odborných oblastí, čo pri danej hodinovej výmere výučby cudzích jazykov nie je ani možné. Jediný systematický prístup k naučeniu odbornej terminológie v nejakej oblasti je priama výučba predmetu týkajúceho sa danej oblasti v angličtine. Za cenu trochu zvýšenej námahy ako zo strany študenta tak aj zo strany vyučujúceho, sa študent bezprostredne naučí príslušnú terminológiu vo všetkých súvislostiach, ktoré k danému odboru patria. Túto pridanú hodnotu štúdia Manžérskej matematiky bude môcť študent, ktorý úspešne absolvoval anglický študijný program, bohato zúžitkovať vo svojej profesionálnej kariére. V domácom prostredí takýto absolvent bude mať bezpochyby konkurenčnú výhodu pred uchádzačom o zamestnanie, ktorý vie len bežnú angličtinu, ktorú sa naučil v jazykovej škole, lebo ten nebude mať odbornú terminológiu tak dobre zažitú ako študent anglického programu Manažérska matematika. Okrem tohto jazykového aspektu ďalšou konkurenčnou výhodou absolventov našej fakulty je to, že vedie študentov počas celého štúdia ku kritickému mysleniu podopretému schopnosťami exaktného myslenia. Z doterajšieho uplatnenia absolventov slovenského študijného programu vieme, že táto schopnosť exaktného myslenia našich študentov je veľmi cenená ako súkromnými firmami tak aj štátnymi inštitúciami, ktoré zamestnávajú veľa našich absolventov často na významných riadiacich postoch. Keďže väčšina učiteľov, ktorí vyučujú na slovenskom študijnom programe Manažérska matematika sú schopní prepracovať svoje prednášky do anglického jazyka a v prípade potreby ich aj po anglicky prednášať, je tu jedinečná možnosť efektívne s pomerne malými nákladmi dosiahnuť to, čo by možno dosiahli aj iné zahraničné vysoké školy, ale s omnoho vyššími nákladmi ako sú náklady na realizáciu tohto projektu a následne náklady na samotnú výučbu.

Budúcnosť.

V samotnej realizačnej fáze výučby manažérskej matematiky v anglickom jazyku bude dôležitá informovanosť verejnosti o možnosti tohto štúdia na našej fakulte. Taktiež bude dôležité poukázať na odlišnosti a vyššie kvality tohto typu štúdia u nás v porovnaní s inými podobnými programami, ktoré sú už dnes realizované na niektorých súkromných vysokých školách. 

MOVYP – MOdifikácia VYsokoškolských Programov FMFI UK pre budúcich učiteľov s požiadavkou na ovládanie práce s IKT a cudzieho jazyka pri vyučovaní.
ESF - projekt č. JPD 3 2005/NP1-045

Koordinátor: RNDr. Erika Kupková, CSc.
Čas realizácie: IX/2006 – VIII/2008
Názov operačného programu: Jednotný programový dokument Nuts II – Bratislava cieľ 3

Názov priority: Rozvoj celoživotného vzdelávania a podpora rozvoja výskumu a vývoja 

    v kontexte zvyšovania kvality ľudských zdrojov

Názov opatrenia: Stimulovanie  a skvalitňovanie vzdelávania pre potreby zamestnávateľov 

     a podnikateľského sektora

Cieľom projektu je modifikovať obsah študijných programov pre budúcich učiteľov tak, aby nadobudli väčšie zručnosti v oblasti IKT a rozšírili svoje schopnosti využívať anglický jazyk. V oblasti IKT nadobudnú absolventi v rámci modifikovaných a nových kurzov zručnosti požadované pre získanie certifikátu ECDL a najviac aj zručnosti pri používaní IKT vo vyučovaní konkrétneho predmetu.

Týmto chceme prispieť k naplneniu priority 2 JPD NUTS II – Bratislava Cieľ 3 v rámci opatrenia 2.1: Stimulovanie a skvalitňovanie vzdelávania pre potreby zamestnávateľov a podnikateľského sektora. 

V oblasti cudzích jazykov bude vypracovaná štúdia, ktorá posúdi možnosť modifikácie študijného programu tak, aby absolventi učiteľského štúdia dosahovali úroveň B1 v anglickom jazyku. Pre potreby tejto štúdie budú vypracované testy na základe dokumentu Rady Európy “Common Framework of Reference” týkajúceho sa určovania jazykovej úrovne v rámci kultúrnej spolupráce.
Podporí sa rozvoj jazykových zručností študentov aj pedagógov fakulty.
Aktívnym používaním anglických materiálov a zvukových súborov  vo výuke vybraných kurzov sa zvýši úroveň ovládania anglického jazyka u študentov vybraných kurzov.
Názov projektu:              Popularizácia vedy v prírodovednom vzdelávaní
SOP ĽZ-2005/NP1-014
Termín realizácie:
XI/2006-XI/2008
zodpovedný riešiteľ:      Doc. RNDr. Viera Lapitková, PhD.
Cieľ projektu: 

Projekt „Popularizácia vedy v prírodovednom vzdelávaní“ má hlavný cieľ: 

Zostaviť a  do školskej praxe uviesť študijné materiály, ktoré by u prírodovedne nadaných žiakov základných a stredných škôl, formovali uvedomelý záujem o štúdium toho vedeckého smeru, ktorý najlepšie vyhovuje ich záujmu a nadaniu.    

V projekte sa zrealizujú programy poradenstva o povolaniach a zamestnaniach, so zameraním na prírodovedné vzdelávanie a vedeckú prácu v disciplínach prírodných vied a technických vied. Žiaci, ktorí prejdú programom získajú informácie, ktoré im umožnia orientovať sa na povolanie, v ktorom sa môže uplatniť ich ich talent a nadanie na vedeckú prácu v prírodovedných a technických disciplínach. 

Špecifické ciele projektu:
1. Zostaviť súbor vybraných textov stimulujúcich žiacky záujem o aktívne poznávanie prírodných a technických javov  a publikovať ho v písomnej podobe.

2. Uložiť navrhované texty pre ZŠ na CD spolu s multimediálnymi materiálmi a manuálmi potrebnými na riešenie úloh a na žiacke experimenty.  

3. Napísať a publikovať metodické príručky pre učiteľov prírodovedých predmetov so zameraním na žiacku záujmovú činnosť organizovanú na základnej škole. 

4. Zostaviť súbor vybraných učebných textov stimulujúcich poznávacie žiacke aktivity v prírodovedných predmetoch vyučovaných na stredných školách a publikovať ho v písomnej podobe.

5. Uložiť navrhované vyučovacie postupy pre SŠ na CD spolu s multimediálnymi materiálmi a manuálmi potrebnými na riešenie úloh a na žiacke experimenty.  

6. Vytvoriť multimediálne CD s materiálmi stimulujúcimi nadaných žiakov k výberu svojej kariéry vo vednej disciplíne, ktorá ich zaujíma a v ktorej sa prejavuje ich talent. 

7. Vybudovať a uviesť do činnosti školiace pracovisko, ktoré bude učebné texty a stimulujúce materiály uvádzať do škôl prostredníctvom internetového vysielania pre školy a sčasti aj priamym školením učiteľov a žiackych skupín. 

8. Vybaviť pracovisko súbormi pomôcok a prostriedkov výpočtovej techniky (senzory a interfejsy), ktoré sa budú zapožičiavať učiteľom participujúcich škôl na dobu potrebnú na získanie nových učiteľských spôsobilostí.  
Cieľová skupina: 

Učitelia základných škôl a stredných škôl - v priebehu realizácie projektu navrhovateľské pracovisko nadviaže spoluprácu s dvadsiatimi základnými školami a s dvadsiatimi gymnáziami. 

Žiaci základných škôl a študenti stredných škôl  - predpokladáme, že na základných školách budú priamymi príjemcami materiálov projektu nadaní žiaci, ktorí sa chystajú na vstup na strednú školu a predbežne plánujú aj vstup na vysokú školu. 

Na stredných školách, prevažne na gymnáziách budú priamymi príjemcami študenti, ktorí sa pripravujú na vysokoškolské štúdium.  Ich počet na dvadsiatich stredných školách odhadujeme na 2400. 

Študenti vysokých škôl, pripravujúci sa na povolanie učiteľa prírodných vied a matematiky na základných a stredných školách. ). Minimálne 60 študentov učiteľstva bude využívať materiály projektu priamo - v učiteľskom výcviku. Predpokladáme, že viacerí z nich sa budú podielať aj na aktivitách projektu.  

Názov projektu:              VEDA HROU

SOP ĽZ-2005/NP1-015, ITMS kód 11230310150
Termín realizácie:
1.10.2006 – 30.11.2008

Riešiteľské pracovisko:  SCHOLA LUDUS – Centrum pre podporu výchovy k vede a rozvoj celoživotného neformálneho vzdelávania 
zodpovedný riešiteľ:      Mgr. Viera Biznárová, PhD.

Odborný garant:             RNDr. Katarína Teplanová, PhD.

Cieľ projektu: 

Podpora dlhodobého záujmu mladých ľudí o vedu a vedeckú kariéru. Realizované budú vzdelávacie moduly „Veda hrou“ pre druhý stupeň základných škôl. Programy budú spracované s dôrazom na 1. základné vedecké prístupy poznávania reality; 2. perspektívne oblasti modernej vedy a techniky; 3. rozvoj nových kompetencií pre uplatnenie sa na modernom trhu práce; 4. vnútornú motiváciu a stimuláciu žiakov k poznávaniu. 
Moduly „Veda hrou“ budú pozostávať z častí:

· interaktívne demonštrácie a exponáty približujúce vedecké poznatky a postupy vedeckého poznávania,

· živá vedecká show s priamym zapojením sa adresátov, 

· tvorivá dielňa približujúca formou učenia v akcii vedecké postupy poznávania,

· vzdelávacia hry, súťaže pre žiakov a pod..

V rámci projektu je plánovaná príprava piatich vzdelávacích modulov tak, aby si v budúcnosti mohli školy zostaviť program „Veda hrou“ zo širšej ponuky programov podľa svojich potrieb a záujmov.

Špecifické ciele projektu:
1. Špecifickým cieľom projektu je uviesť na vzdelávací trh nový druh vzdelávacích programov a aktivít - mobilný vzdelávací modul „Veda hrou“ na školách. 

2. Mobilný charakter programov napĺňa cieľ zvýšiť dostupnosť informácií o vede a o povolaniach vo výskume a vývoji aj v sídlach bez výskumných a vedecko-technologických inštitúcií, v mestách aj na vidieku.

3. Zvýšiť kvalitu a rozsah programov za účelom zreálnenia predstáv žiakov o kariére vo vede a zatraktívnenia povolaní a zamestnaní v oblasti výskumu a vývoja (štúdium prírodovedných a technických predmetov, záujem o vedeckú kariéru a vedecké bádanie).

4. Zvýšiť všeobecnú vedecko-technologickú gramotnosť a tým podporiť chápanie vedy verejnosťou, zvýšiť prestíž povolaní v oblasti výskumu a vývoja. 

5. Stimulovať a skvalitňovať celoživotné vzdelávanie; rozvíjať u adresátov zručnosti a schopnosti tvorivého myslenia, tvorivej komunikácie a učenia sa, ktoré im umožnia výraznejšie sa orientovať na vedu a techniku v kontexte konkurencieschopnosti, potrieb moderného trhu práce a  vlastného uplatnenia sa na trhu práce. 
Cieľová skupina: 

1. Priami adresáti - žiaci druhého stupňa základných škôl. Počas projektu je plánovaná realizácia „Vedy hrou“ na 30 miestach, pričom sa predpokladá, že na každom mieste sa do ponúkaných programov zapojí aspoň 200 žiakov. 

2. Nepriami adresáti – učitelia prírodovedných predmetov zapojených základných škôl (celkom 90)

Názov projektu:              VEDA PRE ŽIVOT
SOP ĽZ-2005/NP1-038
Termín realizácie:
1.11.2006-30.6.2008
zodpovedný riešiteľ:      PaedDr. Peter Horváth, PhD.
Cieľ projektu: 

Cieľom projektu predkladaného projektu je:

· Popularizácia vedy, výskumu, vývoja  v spoločnosti, najmä mladých ľudí / ZŠ a SŠ / v období rozhodovania sa o budúcom povolaní prostredníctvom interaktívnych prezentačných putovných výstav a seminárov s celoslovenským dopadom. 

· Zapojenie pedagógov, vedeckých pracovníkov s celoslovenskou pôsobnosťou do popularizácie vedy, výskumu a vývoja pomocou  realizácie interaktívnych exponátov a učebných pomôcok na základe ich skúseností a nápadov. 

· Aktivizácia a motivácia pedagógov a vedeckých pracovníkov pri hľadaní vhodných spôsobov, zvýšenia záujmu študentov o vedu, výskum , vývoj  a nové technológie.

· Vytvoriť trvalo udržateľný projekt putovných výstav a seminárov a súťaží s cieľom popularizácie vedy, výskumu, vývoja a popularizácie moderných technológií.

Vďaka realizácii projektu  dôjde zo strednodobého a dlhodobého hľadiska k zlepšeniu kvality zásobovania trhu práce o záujemcov o vedu a výskum v našej spoločnosti, čo je nevyhnutným predpokladom rozvoja vedy a výskumu v našej spoločnosti. 

V období rozhodovania sa k profesijnej orientácii je nevyhnutné zaujímavou a názornou formou predstaviť študentom ZŠ a SŠ nové trendy vo vede, výskume v oblasti technických a prírodných vied pomocou zaujímavých a názorných exponátov prezentujúcich najmodernejšie súčasné trendy.
Špecifické ciele projektu:

Špecifickými cieľmi projektu sú predovšetkým podpora a zvýšenie záujmu mladých ľudí o vedu a vedeckú kariéru a v nadväznosti na to rozšírenie činností týkajúcich sa kariérneho poradenstva na stredných a základných školách.

Okrem toho je sekundárnym cieľom zapojenie samotných študentov do popularizácie vedy, čo aj im samotným môže pomôcť utvoriť si rozhľad potrebný pri budúcom zamestnaní.

Cieľová skupina: 

· Priamou cieľovou skupinou projektu sú študenti základných a stredných škôl, v období rozhodovania sa o ďalšej orientácii so zreteľom na budúce povolanie.

· Taktiež nezanedbateľný je vplyv na ich učiteľov ktorý budú do projektu zapojení a taktiež rodičov , ktorí budú na interaktívne výstavy pozývaní. Tí majú najvýraznejší vplyv  pri rozhodovaní sa mladých ľudí o budúcom povolaní.

· Do projektu predpokladáme aktívne zapojiť cca 200 učiteľov a odhad účastníkov výstav a seminárov je cca 500 učiteľov a 10000 žiakov a študentov a cca 1000 rodičov.

Benefit z realizácie projektu je samozrejme cielený na samotných žiakov, ktorých novo získaný pohľad na moderné trendy vo vede, výskume, vývoji a moderných technológiách usmerní ich záujem o profesijnú orientáciu.

Vďaka realizácií projektu, je možné výrazne zvýšiť pozitívny záujem celej spoločnosti na oblasť vedy, výskumu, vývoja.. Predpokladaný dopad po realizácií projektu zasiahne prakticky všetkých žiakov pripravujúcich sa na budúce povolanie s celoslovenskou pôsobnosťou. 

Názov projektu:              FYZIKA OKOLO NÁS
JPD BA 3 2005/3-025
Termín realizácie:
X/2006-V/2008

zodpovedný riešiteľ:      PaedDr. Peter Horváth, PhD.

Opis projektu:

V rámci predkladaného projektu bude realizovaný kombinovaný program vzdelávania pedagogických pracovníkov – učiteľov fyziky z Bratislavského regiónu. Frekventanti budú školení v oblasti praktickej výučby fyziky s dôrazom na požiadavky praxe a na rozvoj kľúčových kompetencií žiakov - schopnosť učiť sa, riešiť problémy, komunikačné kompetencie a pod. V rámci projektu bude zorganizovaný pilotný workshop, následne na základe jeho záverov budú vytvorené učebné pomôcky – žiacke sady podporujúce samostatné objavovanie fyzikálnych javov žiakmi a rozvíjajúce ich tvorivosť, ktoré budú validované pri praktickom využívaní v pedagogickej praxi. Koncepcia programu bude vychádzať z predmetov každodennej potreby (mobilný telefón, obrazovka PC, televízor, mikrovlnka, solárne články) a fyzikálnych princípov spojených s týmito predmetmi, čím sa predmet stane pre žiakov atraktívnejším.
Cieľ projektu: 

Hlavným cieľom predkladaného projektu je prispieť k naplneniu cieľu lepšieho poskytovania vzdelávacích aktivít osobám vstupujúcim na trh práce. Keďže v súčasnosti existuje na trhu práce (v priemyselnej i výskumnej praxi) značný dopyt po odborníkoch v oblasti prírodných a technických vied, je náš projekt zameraný na zvýšenie úrovne prípravy v oblasti fyziky prispeje k naplneniu tohto cieľa.

Špecifické ciele projektu:

Cieľ nášho projektu nadväzuje primárne na cieľ -  „Zvýšiť úroveň zručností a kvalifikácie osôb vstupujúcich na trh práce tak, aby zodpovedala požiadavkám moderného trhu práce“ – naším cieľom je zvýšenie kvality vyučovania fyziky s dôrazom na rozvoj kľúčových kompetencií žiakov potrebných pre uplatnenie v praxi. 

Cieľová skupina: 

· Priamou cieľovou skupinou projektu sú učitelia fyziky (v sústave stredných škôl – odborných škôl i gymnázií), ktorých bude do projektu zapojených cca 50. 

Benefit z realizácie projektu je samozrejme cielený na samotných žiakov, ktorých odborná príprava v oblasti fyziky, vďaka realizácií projektu, dozná kvalitatívne zlepšenie. Predpokladaný dopad po realizácií projektu zasiahne prakticky všetkých žiakov pripravujúcich sa na budúce povolanie v bratislavskom regióne.

"Európsky sociálny fond pomáha rozvíjať zamestnanosť podporovaním zamestnateľnosti, obchodného ducha, rovnakých príležitostí a investovaním do ľudských zdrojov".

 Projekty Európskeho sociálneho fondu realizované 

na FMFI UK a PriF UK
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